
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни «IТ-право» 

 

Навчальна дисципліна «IT-право» є вибірковим компонентом освітньо-

професійної програми «Правоохоронні інформаційні системи» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 12 

«Інформаційні технології» спеціальності 126 «Інформаційні системи і 

технології» з практико-орієнтованим навчанням на факультеті № 2 Інституту з 

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС. 

Метою викладання навчальної дисципліни «IT-право» є підготовка 

професіоналів, які мають високу правову свідомість та правову культуру, 

володіють необхідними професійними знаннями та практичними навичками в 

галузі ІТ- права України; приймати обґрунтовані та основані на діючому 

законодавстві рішення в рамках своєї майбутньої компетенції.  

Завданнями навчальної дисципліни є ознайомити здобувачів вищої 

освіти з основними поняттями правового регулювання ІТ відносин в Україні; 

нормативно-правовими актами, які регулюють ці відносини; навчити 

застосовувати теоретичні положення на практиці. 

Дисципліна «IT-право» пов’язана з іншими навчальними дисциплінами, 

зокрема: «Основи права», «Правоохоронні органи України», «Поліцейська 

діяльність», які вивчаються здобувачами освітнього ступеня «бакалавр». 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні набути таких компетентностей:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності.  

СК 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та 

технології (виробничі, підтримки прийняття рішень, інтелектуального аналізу 

даних та інші), методики й техніки кібербезпеки під час виконання 

функціональних завдань та обов’язків. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

набувають таких програмних результатів навчання (далі – ПРН): 

ПРН 15. Здійснювати пошук та аналіз інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового 

досвіду. 

Перелік тем: 

Тема 1. Поняття і характеристика ІТ-права. 

Тема 2. Інтернет-сайт і комп’ютерна програма як об’єкт ІТ права. Захист 

інтелектуальної власності в ІТ сфері; 

Тема 3. Договори щодо розпорядження правами інтелектуальної власності в 

ІТ сфері. 

Тема 4. Електронний документ. Електронний цифровий підпис. 

Тема 5. Інтернет-реклама: поняття і види. 


